
Tri velika projekta Varaždinske županije u izboru za Najbolji županijski 

EU projekt, glasanje traje do 17. rujna

10.9.2024.

Nacionalni rehabilitacijski centar za osobe s bolestima i oštećenjima kralježnične moždine 

Specijalne bolnice Varaždinske Toplice, Regionalni centar kompetentnosti inovativnih 

zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj školi Varaždin i projekt Active Tourism meets 

Advanced Technology in Cross-Border Area – AT@AT.CB (Centar za posjetitelje) ušli su u 

finale izbora za najbolji županijski EU projekt. Tri vrijedna projekta Varaždinske županije 

natječu se u konkurenciji od čak 61 EU projekta za titulu najboljega u ovogodišnjem izboru

za Najbolji županijski EU projekt kojeg organizira Hanza Media u suradnji s Hrvatskom 

zajednicom županija, portalom župan.hr, Uredom Europskog parlamenta u Hrvatskoj, a uz 

pokroviteljstvo Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.

U kategoriji Doprinos obrazovanju, znanosti i inovacijama kandidiran je projekt 

Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj 

školi Varaždin ukupne vrijednost 6.874.871,00 eura. Njegovom uspostavom Medicinska 

škola postala je jedna od najmodernijih središta za obrazovanje mladih i odraslih u 

području zdravstva u Hrvatskoj, ali i srednjoj Europi. Dogradnjom prostora, RCK dobio je 



prostorije u kojima se nalaze učionice, knjižnica, garderobe, prostori za provedbu nastave i

prakse u području fizikalne medicine i terapije, dvoranu opremljenu za rad s djecom s 

neurosenzornomotoričkim poteškoćama te fonetski laboratorij. U rekonstruiranim 

prostorijama nalazi se „bolnica u malom“ odnosno edukacijsko-simulacijski centar iz 

područja opće i intenzivne, operacijske, kirurške, interne i pedijatrijske zdravstvene njege 

te zdravstvene njege zdravog djeteta i adolescenata, zdravstvene njege majke i djeteta, 

medicinske biokemije, mikrobiologije, farmaceutsko-analitičke medicine, fizikalne medicine

i rehabilitacije te dentalne medicine. Dodatno, iako nije bio dio inicijalnog projekta, u 

prostorijama Medicinske škole uspostavljen je Centar za mentalno zdravlje djece i mladih, 

kao prvi takav centar u jednoj obrazovnoj ustanovi u Hrvatskoj. Njime je osigurana 

besplatna pravovremena podrška, zaštita i skrb o mentalnom zdravlju djece i mladih, a 

koju osiguravaju stručnjaci koji su izravno osposobljeni te imaju značajno iskustvo za rad s

djecom i mladima.

Izgradnja i opremanje Nacionalnog rehabilitacijskog centra za osobe s bolestima i 

oštećenjima kralježnične moždine Specijalne bolnice Varaždinske Toplice također je u 

nominaciji za najbolji županijski EU projekt. Ukupna vrijednost tog projekta iznosila je 

18.369.467,63 eura. Centar koji se sada prostire na 6.721,26 četvornih metara obuhvaća 

dvije velike dvorane, od kojih je jedna namijenjena robotski potpomognutoj rehabilitaciji, 

bolesničke sobe, sobe namijenjene poluintenzivnom liječenju te bolesničke apartmane. 

Povećan je kapacitet za 75 kreveta na bolničkom odjelu i 5 kreveta u sklopu dnevne 

bolnice. Ujedno nabavljena je trenutno najsuvremenija oprema za robotsku rehabilitaciju. 

Među ostalim, nabavljen je tako uređaj za robotski potpomognut hod te antigravitacijska 

platforma, koji predstavljaju novu kvalitetu zdravstvene usluge te mijenjaju način i standard

liječenja i rehabilitacije spinalnih pacijenata. Spinalni centar prva je javna zdravstvena 

ustanova u Hrvatskoj s robotskom rehabilitacijom, a koncentracija svih vrsta takvih uređaja

u jednoj zdravstvenoj ustanovi jedinstvena je u ovom dijelu Europe.

Projekt Active Tourism meets Advanced Technology in Cross-Border Area – AT@AT.CB, 

vrijedan 1.577.342,92 eura, kandidiran je u kategoriji Doprinos prekograničnoj suradnji. 

Varaždinska županija je u sklopu ovog projekta obnovila podrum palače Varaždinske 

županije i uspostavila Centar za posjetitelje Varaždinske županije, koji je počeo s radom u 

svibnju 2023. godine. Centar se prostire na 386 četvornih metara i predstavlja posebnu 

atrakciju zbog svoje lokacije u povijesnoj palači Varaždinske županije, koje je remek-djelo 

arhitekture iz 18. stoljeća i ima iznimnu kulturnu vrijednost za Varaždin i širu regiju. 



Tijekom renovacije, pod arheološkim i konzervatorskim nadzorom, otkriveno je nekoliko 

novih prostorija koji su sada dio Centara, uključujući vrijedne arheološke nalaze poput 

bunara i očuvanih dijelova stare zgrade iz 16. st. Centar je moderno opremljen (projektori, 

projekcije i 3D animacije, hologram, zvučni sustav, interaktivni paneli itd.) u kojem se na 

zanimljiv i edukativan način prezentira kulturna i prirodna baština Varaždinske županije. 

Sadržaj i prostor Centra prilagođen je osobama s invaliditetom, djeci i mladima, a 

informacije koje se pružaju putem interaktivnog panela i mobilne aplikacije dostupne su na

hrvatskom, engleskom i mađarskom jeziku.

Za projekte Varaždinske županije može se glasati do 17. rujna 2024. godine na poveznici:

https://novac.jutarnji.hr/novac/najbolji-eu-projekt-2024/glasajte-za-najbolji-zupanijski-eu-

projekt-u-hrvatskoj-rekordan-61-projekt-usao-je-ove-godine-u-finale-15500770

https://novac.jutarnji.hr/novac/najbolji-eu-projekt-2024/glasajte-za-najbolji-zupanijski-eu-projekt-u-hrvatskoj-rekordan-61-projekt-usao-je-ove-godine-u-finale-15500770
https://novac.jutarnji.hr/novac/najbolji-eu-projekt-2024/glasajte-za-najbolji-zupanijski-eu-projekt-u-hrvatskoj-rekordan-61-projekt-usao-je-ove-godine-u-finale-15500770







